

OPĆINA PODRAVSKA MOSLAVINA
J.J. STROSSMAYERA 150
31 530 PODRAVSKA MOSLAVINA
Podravska Moslavina, 30. listopada 2020.godine

**Podatke o raspisanom oglasu
za rad na radno mjesto
Referent- asistent u provedbi radionica u projektu Širenje mreže socijalnih
usluga u zajednici-faza I “Zajedno za starije osobe Podravske Moslavine”**

Oglas za prijam u službu na radno mjesto u sklopu projekta Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 1 objavljen je na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od 28. studenog 2020. godine.

Prijam u službu se obavlja na određeno vrijeme.

Prijam u službu se obavlja uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca.

Prijave se podnose u zatvorenoj omotnici s naznakom: **OPĆINA PODRAVSKA MOSLAVINA J.J. STROSSMAYERA 150, 31 530 PODRAVSKA MOSLAVINA s naznakom „ZA OGLAS ZA PRIJAM REFERENT -ASISTENT U PROVEDBI RADIONICA U PROJEKTU NA ODREĐENO VRIJEME– NE OTVARAJ“**

Opis poslova: asistent u provedbi projektnih aktivnosti (prikupljanje i vođenje dokumentacije, izrada izvještaja, provođenje aktivnosti).

Podaci o plaći:

Plaća je određena projektom Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – faza 1 u iznosu brutto od 6.500,00HRK.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata:

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata bit će objavljeno na internetskim stranicama Općine Podravska Moslavina, www.podravskamoslavina.hr te na oglasnoj ploči Općine Podravska Moslavina, najkasnije pet dana prije održavanja provjere.

Kandidati koji ostvare pravo na pristupanje prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjuua o tome će biti obaviješteni i na adresu elektroničke pošte koju su naveli u natječajnoj dokumentaciji predanoj na ovaj oglas.

Prije pisanog testiranja kandidati su obvezni predočiti odgovarajuću identifikacijsku ispravu radi utvrđivanja identiteta.

Za kandidata koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja smatra se da je povukao prijavu na oglas.

Testiranje se boduje određenim brojem bodova od 1 do 10.

Samo kandidati/kinje koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova pozvani će se da pristupe razgovoru (intervjuu) koji će se održati neposredno nakon utvrđivanja rezultata testiranja.

Nakon provedenog postupka testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja, sposobnosti, vještina i intervjuu.

Nakon provedene prethodne provjere znanja i sposobnosti utvrđuje se rang lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i intervjuu.

Povjerenstvo dostavlja čelniku tijela izvješće o provedenom postupku koje potpisuju svi članovi Povjerenstva.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje za: Referent- asistent u provedbi radionica u projektu Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici-faza I “Zajedno za starije osobe Podravske Moslavine”

1. Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 60/01 i 129/05 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19)

Ostala literatura se nalazi na web stranici: <https://strukturnifondovi.hr/vazni-dokumenti-operativni-program-konkurentnost-i-kohezija/>

2. Zakon o uspostavi institucionalnog okvira za provedbu europskih strukturnih i investicijskih fondova u Republici Hrvatskoj u financijskom razdoblju 2014. – 2020.
3. Upute za korisnike sredstava vezano uz informiranje, komunikaciju i vidljivost projekata financiranih u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj (EFRR), Europskog socijalnog fonda (ESF) i Kohezijskog fonda (KF) za razdoblje 2014.-2020.
4. Upute za prijavitelje i korisnike Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“ o provedbi horizontalnih načela

POVJERENSTVO ZA PROVOĐENJE OGLASA